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MOTS CROISES A FAIRE
SUR LA GRILLE VIERGE

Les signes[](case lettre) et ll(case noire) placés avant
certaines définitions indiquent que le mot doit étre
posé aprés ces cases.

Problémes faciles

HORIZONTALEMENT

1 — La femme du roi

3 — Trés gros animal qui vit dans la mer
6 — W 7rés grand bateau

VERTICALEMENT

1 — Pour mettre dans les cheveux des petites filles
3 —[JM 0On /a tricote

7—[1 On I'étale sur le pain

2

HORIZONTALEMENT

2 — Apres six

4 — Elle brille la nuit

7 — On y lit de belles histoires

VERTICALEMENT

1 =0 1/ brille le jour

3 —[] 1l passe par-dessus la riviére
6 — Des tout-petits ours
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HORIZONTALEMENT

1 — Pour boire au petit déjeuner ou au godter
3 —1M Pour ratisser

5 — B Une belle fleur

VERTICALEMENT

1 — La nuit, il a plein d’étoiles
4 — On s‘assied dessus

8 — Jouet qui tourne trés vite

4

HORIZONTALEMENT
2 — Le jouet préféré des petites filles
7 — Animal qui a une belle criniére et qui rugit

VERTICALEMENT

7 — BB Pour mettre le sable dans le seau

3 — La couleur des cerises

5 — M Elle pond des ceufs

7 — M Tous les enfants y vont pour apprendre a lire
et a écrire

S

HORIZONTALEMENT

1 — Pour écrire au tableau

4 — La maman des chatons

6 — M Paris en est une trés grande

VERTICALEMENT

2 — La maison des abeilles

4 — W // couvre toute la maison

6 — B Pour ouvrir la porte

7 — B Beaucoup d’eau dans laquelle on aime
se baigner

6 >

HORIZONTALEMENT

2 —RUCIB !l roule vite sur des rails

4 — Il a deux roues, une selle et un guidon
6 — Toutes les églises en ont un

8 — Elle coule du robinet

VERTICALEMENT

7— MM Elle donne le lait

2 — Endroit od I'on prend le train
6 — Le premier mois de I'année

8 — B Au milieu du visage

(voir solutions p. 9 & 11)

Problémes plus difficiles

]

HORIZONTALEMENT

1 — Grande composition musicale - Année

2— ] !l porte la voile du bateau - Pronom
personnel

3 — Animaux a courte trompe

4 — ] Pensées

5 — Ce que fait I'oiseau - La maison des oisillons

6—-]HMCIM Do

7 — W Fruits

8 — HAM Négation - Usages

VERTICALEMENT

1 — Ensemble de 8 notes de musique

3 — Placer des choses les unes sur les autres
4 — Pas souple - Unité

5 — On y fait le feu - Joint

6 — W Petit sentier

7 — Champion - Note de musique - Appris
8 — Venus au monde - I/ protége le doigt
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HORIZONTALEMENT

1 — Unions

2 — Camarade - Souverain

3 — Répétons

4 — ]I La tienne inversée

5 — Laméme chose pour tous

6 — M Qui a tout perdu

7 — Impét - Ignorant

8 — Un point sur un dé - Adjectif possessif - Négation

VERTICALEMENT

1 — Mouvement de la mer - Adjectif possessif
2 — Conscience - Le beurre, par exemple

3 — lls garnissent la fenétre

4 —-CJHMCIW Unis

5 — 1M Salubre

6 — Cavernes

7 — Chevalier de Louis XV - Pronom indéfini
8 — Située - Enléve

3

HORIZONTALEMENT

1 — Il est a voile ou & moteur

2 — ] Article inversé

3 — Petits gdteaux plats et ronds

4 — Est apprécié par le chien -
Instrument de musique

5 — ] Siége

6 — Préposition - Terrainde 10m x 10m

7 — ] Animal tétu - Métal précieux

8 — Note de musique - Conjonction

VERTICALEMENT

1 — lis font les cheveux bouclés
2 — [JM Carte a jouer

3 — Pareil

4 — Le plus gros des animaux

5 — (M Chapeau de pape

6 — CJM Housse 3 ™ ‘er
7 — B Direction - Pour les bijoux
8 — W Proche parente

4

HORIZONTALEMENT

1 — Le clown sait la faire

2 — Réduction ou local

3 — 1M Pronom personnel - Abréviation

4 — Partie d’un arbre - On le féte chaque année
5 — Son d‘un instrument, d’une voix - Malin

6 — Grosse pluie

7 — Poisson des étangs - La partie tendre du pain
8 — lle de I’Atlantique - Eplucher

VERTICALEMENT

1 — Outil pour racler

2 — Note de musique - La danse des petites filles

3 — Trés sale

4 — Pronom possessif

5 — Sur une carte a jouer - Fraiche, anglaise ou
renversée, elle garnit les patisseries

6 — Adjectif démonstratif - Pronom personnel

7 —[JM Serrée

8 — W Partie de serrure

S

HORIZONTALEMENT

1 — Il tourne pour la joie des enfants
2 —[ ][] Partie de la cheminée
3 — Attacher - Adverbe de lieu
4—-[CJMCIM Cercle

5 — Fleur



6 — Caillou rond et poli -
7 — Fleuve d’Afrique

8 - Agagant

VERTICALEMENT
1 — On y pratique le ski
2—-[JHM Tréspetit

3 — Neuve
4 — ][] Pronom personnel
5 — Lien pour compresser
6 — Mot de liaison - Pronom indéfini - Note de
musique
7 — B Pour guider le cheval

8 — Redonne - De bonne heure

S

(voir solutions p. 11 et 12)

abrégé

LES SOLUTIONS

Solutions des problémes
des grilles illustrées
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Grilles a 7 cases
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